



www.kprf26.ru

РОДМИНА



Газета Ставропольского краевого отделения политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Издаётся с 8 апреля 1994 года

Четверг, 2 апреля 2020 года

Цена свободная

№ 12 (1321)

МИФЫ КЛЕВЕТНИКОВ И ПРАВДА ИСТОРИИ

ВЕЛИКАЯ ПОБЕДА СОВЕТСКОЙ ЦИВИЛИЗАЦИИ

(Продолжение.
Начало в № 11 (1320))
На уже упомянутом заседании Политбюро в мае 1941 года Г.К. Жуков, за несколько месяцев до того назначенный начальником Генштаба Красной Армии, сообщил: за время промышленной модернизации, развернувшейся в СССР с начала 30-х годов, производство танков возросло более чем втрое. Красная Армия получила почти 100 тысяч орудий и минометов. Промышленность дала армии около 18 тысяч боевых самолётов. Численность Вооружённых сил была увеличена почти в три раза, оснащённость военной авиации - в семь раз, количество принятых на вооружение танков - в 43 раза. В строй вступили 312 новых боевых кораблей.

Лишь у отъявленных лжецов и предателей поворачивается язык утверждать, будто страна, создавшая такой задел для сопротивления, плохо готовилась к войне и недооценивала противника, а советское руководство не верило в возможность гитлеровской агрессии против СССР. Сталин и другие советские руководители настойчиво выстраивали не только боевую, но и финансово-экономический фундамент предстоящих сражений.

В 1940 году при Наркомате обороны создали специальную подготовленную финансовую службу. Кадры для неё готовили на военном факультете Ленинградского финансового института. Именно они с первых дней войны приняли на себя ответственность за обеспечение страны финансовыми ресурсами. Успешно противостояли фашистской валютной интервенции. Не позволяли рублю обесцениться, как это случилось во время Первой мировой.

Грамотная финансовая политика, кадровая основа которой была заложена ещё до войны, способствовала тому, что в 1941-1945 годах расходная часть государственного бюджета удвоилась в сравнении с предвоенным десятилетием. Удалось не только направить необходимые средства в промышленность воюющей страны, но и обеспечить дальнейшее усиление её кадрового потенциала. Огромные суммы выделялись из казны для обучения трудящихся резервов, повышения науки, здравоохранения, социального обеспечения. За годы войны ремесленные училища и фабрично-заводские школы подготовили миллионы квалифицированных рабочих. Вызвали в армию 300 тысяч высококлассных специалистов, техникумы - 275 тысяч. Расходы на социальные и культурные мероприятия к 1944 году превысили довоенные.

А сегодня российская власть безо всякой войны громит экономику, науку, образование, медицину. Обрекает их своей бюджетной политикой на голодный паёк вместо полноценного финансирования, отвещающего задачам развития, заботе о молодом поколении. Особое внимание советские военные финансисты уделяли пенсионному обеспечению инвалидов, число которых выросло за годы противостояния гитлеровцам в 18 раз. В капиталистической России власть выдаёт за достижение открытоно издевательские мизерные прибавки к ишеническим пенсиям. А в тяжелейшие годы войны Советская страна, руководимая Сталиным и Коммунистической партией, смогла увеличить затраты на выплаты пенсий по инвалидности почти в 100 раз. В расчёте на каждого нуждающегося их рост оказался более чем пятикратным. Сегодня граждане с горечью и недоумением спрашивают у главы государства, как им прожить на ишенические пенсии. И не получают вразумительного ответа. Задать такие вопросы Сталину и Советской власти не приходилось. Они выполняли социальные обязательства перед обществом даже в самые тяжёлые времена. Уже первые месяцы войны

доказали, насколько подготовленной встретила её страна, каким гением стратега и организатора обладал Сталин и какая созидательная мощь была заложена в социалистическом обществе. К августу 41-го из Москвы и области были эвакуированы 500 крупных предприятий, которым предстояло ковать в тылу промышленную основу нашей Победы. Из Ленинграда были отправлены в глубокий тыл 100 предприятий и 600 тысяч трудящихся. Из Запорожья за четыре дня было вывезено 320 тысяч станков, тысячи тонн металла и других грузов. В целом по стране за первые два военных месяца удалось эвакуировать 1620 заводов и фабрик, которые немедленно начали производить за Уралом продукцию, необходимую сражающемуся СССР. Одновременно с этим в безопасные районы были переведены 145 вузов, десятки научно-исследовательских институтов, более 60 крупнейших музеев.

Безусловные свидетельства того, что Советская власть и советское общество осознавали угрозу войны и упорно готовились к ней, можно найти и в отечественной культуре предвоенных лет. Вспомните известные фильмы того времени: «Если завтра война», «Танкисты», «Моряки». В каждом из них предсказано, что фашисты вопреки стремлению СССР сохранить мир пойдут на развязывание агрессии и вторгнутся на нашу территорию. Как можно поверить в то, что такие картины одна за другой выпускались бы советскими государственными киностудиями, если бы руководством СССР сомневались в предстоящем столкновении с гитлеровской армией?

История Великой Отечественной - пример колоссальной десеспособности и самоотверженности государства и народа, избравших своей судьбой социализм и Советскую власть. И доказательство выдающейся исторической роли Сталина, руководившего страной в те труднейшие годы. Личность руководителя государства имеет огромное значение для любого государства и при любой политической системе. Но в нашей истории она всегда играла особую выдающуюся роль. Именно его в огромной степени предопределяются наши достижения советской эпохи. И наши кризисные провалы в эпоху дикого капитализма, которая продолжается в России уже без малого три десятка лет.

Капитализм, ворующий подвиги. Ещё одна бредовая выдумка, призванная принизить историческую роль СССР и Сталина, сводится к следующему: если бы не военная и экономическая поддержка западных стран во главе с США, Советский Союз не смог бы победить Германию. Решающую роль в победе над гитлером сыграли Америка и её западноевропейские союзники. Всякому, кто готов поверить в подобную враньё, следует задать вопрос: почему Знамя Победы над берлинским рейхстагом, возвестившее об окончательном разгроме третьего рейха, водрузили советские солдаты? Разве могло это случиться, будь в авангарде победителей фашизма не СССР, а США и европейские участники антигитлеровской коалиции? Любому, кто в общих чертах знаком с историей Второй мировой, известно: настоящую победоносную войну с гитлеровской Германией с первого и до последнего дня вёл только Советский Союз. А его западные союзники по коалиции и европейские страны, освобождённые от фашистов Красной Армией, присоединились к разгрому Германии после того, как она безнадёжно ослабла и её поражение стало неизбежным. Англичане пожертвовали во Второй мировой жизнью 386 тысяч военных, американцы - 259 тысячами. У нас с полем сражений не вернулись домой почти 9 миллионов солдат

и офицеров. А общая численность людских потерь СССР - 27 миллионов. И одна из главных причин этого состоит в том, что вплоть до 1944 года наши западные союзники отсиживались в стороне. Из-за угла следили за тем, как наша страна проливает кровь в сражении с самой безжалостной армией в мире. Континентальная Европа сдалась Гитлеру фактически без боя. Англия и США, хитря и лавируя, обошлись малой кровью. А Советская держава в полной мере приняла на себя страшный удар фашизма. Ведущие западные государства согласились на создание антигитлеровской коалиции во главе с СССР, США, Великобританией и Китаем только на исходе 1941 года, поняв, что Советский Союз, гибель которого они ждали, способен выстоять и победить. Официально коалиция была создана 1 января 1942 года. Тогда Сталин выдвинул план открытия в Европе второго фронта против Германии высадкой англо-американских войск во Францию. Но и после этого Америки и Англии намеренно тянули с выполнением своего обязательства перед СССР открыть второй фронт.

Комитет начальников штабов англо-американской коалиции докладывал президенту США Рузвельту и британскому премьеру Черчиллю: их неважестельство в войну затягивает её, продлевает жизнь гитлеровского режима, множит число жертв в Советском Союзе и Восточной Европе. Но политическое руководство Америки и Англии закрывало на это глаза. Оно делало ставку на взаимное истощение Германии и нашей страны. Понимая, что Гитлер всё равно обречён, желало, чтобы до своего падения он успел нанести как можно больший урон Советскому государству. И чтобы победа над фашистскими безумцами была оплачена исключительно нашими жертвами. Поражение третьего рейха стало необратимым летом 1943 года после двух великих подвигов Красной Армии - Сталинградской и Курской битв, в которых наши войска разгромили противника, нанеся его армии невосполнимый урон. И лишь в конце 1943 года состоялась конференция в Тегеране, где Рузвельту и Черчиллю пришлось окончательно согласиться со сталинским планом действий на Западном фронте. Но и тут они до последнего пытались увильнуть. А гарантии реального включения своих армий в войну с Гитлером дали советской стороне только после того, как Сталин возмущённый их позицией, прервал переговоры. И в их присутствии обратился к маршалу Ворошилову и наркомом иностранных дел Молотову со словами: «У нас слишком много дел дома, чтобы здесь тратить время». Западные лидеры уже тогда увидели в Советском Союзе и Сталине победителей, поняли, что это главные силы настоящего и будущего. И боялись усугубить конфронтацию с нашей страной. Кроме того, они опасались: если освобождение Европы от фашизма будет осуществлено исключительно Красной Армией, то она вся проникнется идеями социализма, пойдёт по пути строительства нового общества и превратится в союзника СССР. Результатом Победы над фашизмом могла стать мировая социалистическая революция, о которой в начале XX века говорил Ленин. Этого транснационального капитала и его англоамериканские центры не могли допустить. Только поэтому США и Англия в 1944 году подружились к разгрому Гитлера и его союзников. Но завершить этот разгром страна социализма под руководством Сталина смогла бы и без англоамериканского участия. Статистика военных побед известна любому грамотному и непредвзятому историку. Наша армия за годы войны разгромила 507 немецких дивизий и 100 дивизий союзников фашистской Германии - втрое больше, чем англо-американские войска. Три четверти немецких самолётов, танков, ар-

тиллерийских и штурмовых орудий были уничтожены на советско-германском фронте безо всякого участия западных стран. Трудно говорить не только об их «решающей», но и о «настоящей» существенной роли в разгроме фашизма. «Американская победа» во Второй мировой существует лишь в головах бессовестно лгущих русофобов-антисоветчиков и обманенных ими невежд. Что касается экономической помощи со стороны Запада, которую получал воюющий СССР, то она ограничивалась американскими поставками по ленд-лизу. Так именовалась государственная программа США, в рамках которой они отправляли союзникам боевые припасы, технику, продовольствие, лекарственные препараты, медицинское оборудование, а также стратегическое сырьё. НЕ БЕЗВОЗМЕЗДНО. Даже здесь американцы не желали отступить от правил рыночного капитализма. Преданное в рамках ленд-лиза имущество, уцелевшее после окончания войны и пригодное для гражданских целей, получившие его страны были обязаны оплатить на основе предоставленных США долгосрочных кредитов.

Социализм - победитель. Сегодня на фоне стремительно обостряющихся внешнеполитических конфликтов российской власти осуждают исходящие от Запада выпады, касающиеся роли нашей страны в войне с фашизмом. Она рассматривает эти выпады в общем контексте полемики с западными странами и вынуждена на них отвечать. Но есть антисоветские мифы, которые она, по сути, разделяет и поддерживает с помощью карманых пропагандистов, служивых государственных СМИ и бессовестных телесериальных подолов. Вот главные из этих мифов: Победа была достигнута не благодаря преимуществам Советской власти и преданности народа идеалам социализма, а вопреки недостаткам советской социально-экономической системы.

Нынешняя власть и официальная пропаганда боится правды о том, что стало основой Победы Советской страны над самым сильным и безжалостным врагом, пытавшимся всей мощью и техническим потенциалом порабощённой Гитлером Европы. Но никакие лжецы не в состоянии отменить историческую истину. В 1920-1930 годах благодаря ленинско-сталинской модернизации была обеспечена экономическая и продовольственная безопасность СССР. Вся страна села за парты, сотни тысяч молодых людей - выходцев из рядов рабочего класса, крестьянства, трудовой интеллигенции - пошли в вузы и техникумы. Как отметил Сталин на XVIII съезде партии, «создалась, таким образом, новая, советская интеллигенция, тесно связанная с народом и готовая в своей массе служить ему верой и правдой». Сталинские слова подтверждаются биографиями лучших советских писателей, поэтов, кинорежиссёров, композиторов, оставивших нам в наследство пронзительную летопись Великой Отечественной. Среди страниц этой летописи - «Молодая гвардия» Александра Фадеева, «Они сражались за Родину» Михаила Шолохова, фронтная поэзия Константина Симонова. Эти выдающиеся авторы не только создали произведения о той войне, составляющие славу советской литературы, но и были в те суровые годы военными корреспондентами, работали на передовой, рискуя жизнью. Юрий Бондарев, будущий создатель повести «Батальоны просят огня» и романа «Горячий снег», которые принадлежат к лучшим образцам отечественной военной литературы, в 1942 году со школьной скамьи отправился на фронт, был участником Сталинградской битвы, форсировал Днепр, освобождая от фашистов Киев. Вот истинная интеллигенция, связанная с народом, о которой говорил Сталин. И её голос никогда не заглушил лжецам, стремящимся вырвать из нашей истории самые священные страницы.

Выход Сталина подтверждают и опубликованные в первой половине 30-х по итогам поездок в СССР наблюдения знаменитых зарубежных писателей, лауреатов Нобелевской премии индийца Рабиндраната Тагора и француза Ромена Роллана.

Пока существовал и развивался СССР, Америка и её союзники не смели присваивать себе его Победу. Сегодня, пользуясь тем, что наша страна ослаблена криминальным капитализмом, посажена на сырьевую иглу и глубоко зависима от внешнего мира, они и их российские политические «кшестёрки» активно переписывают историю по клеветническим лекалам. Нагло бросают нам в лицо лживые обвинения, бравируют бессовестными мифами. И будут делать это, пока Россия не возродится на фундаменте социальной справедливости и новейших технологий, без которых ей не обрести прежней самостоятельности и подлинного авторитета в мире.

Сегодня на фоне стремительно обостряющихся внешнеполитических конфликтов российской власти осуждают исходящие от Запада выпады, касающиеся роли нашей страны в войне с фашизмом. Она рассматривает эти выпады в общем контексте полемики с западными странами и вынуждена на них отвечать. Но есть антисоветские мифы, которые она, по сути, разделяет и поддерживает с помощью карманых пропагандистов, служивых государственных СМИ и бессовестных телесериальных подолов. Вот главные из этих мифов: Победа была достигнута не благодаря преимуществам Советской власти и преданности народа идеалам социализма, а вопреки недостаткам советской социально-экономической системы.

ПОПРАВКИ К КОНСТИТУЦИИ

Голосование по поправкам к Конституции перенесено. 22 апреля объявлен рабочим днём. Склонить россиян наслах согласиться с предложениями, высказанными Путиным, не получилось. Не было бы счастья, да несчастье помогло? Что ж, теперь есть время обдумать, на самом ли деле предложенные поправки усиливают социальную защищённость простых граждан России.

НАС ОБРЕКАЮТ ЖИТЬ В БЕДНОСТИ

Поправки в Конституцию о МРОТ и индексации пенсий работающим пенсионерам стали той заманухой, которая притянет голосующих «за». Но давайте порассуждаем, действительно ли это является социальным прорывом в политике власти? Напомним, в январе текущего года президент в Послании Федеральному собранию предложил закрепить в Конституции поправку о регулярной индексации пенсий. Законопроект тут же был подготовлен, внесён в Госдуму и одобрен единогласно во всех трёх чтениях. Также было предложено закрепить в Конституции ежегодную индексацию минимального размера оплаты труда (МРОТ). Он должен быть не менее величины прожиточного минимума. В феврале в качестве уточнения в Госдуму внесён законопроект о регулярной индексации с 2020 года пенсий работающим пенсионерам. Как известно, она была отменена в 2015 году, индексировали пенсии только не занятые пенсионерам. Направляется вопрос: какую цель преследовал президент, инициируя такие льготы для народа? Планируется закрепить в Конституции право на индексацию МРОТ не ниже прожиточного минимума. Так? Но это условие уже действует в России с 1 января 2019 года и закреплено в ст. 1 Федерального закона от 19.06.2000 г. №82-ФЗ. Поскольку величина прожиточного минимума ежегодно изменяется, вместе с ней меняется и МРОТ. Зачем закреплять в Конституции то, что уже имеет статус закона? Сегодня МРОТ составляет 12130 руб. (Федеральный закон от 27.12.2019 г.

механизм индексации был прописан в пенсионном законодательстве и подзаконных актах. Иначе поправка останется лишь декларативной. А вот тут уже вопрос: когда это будет прописано и будет ли вообще прописано? Найдутся ли деньги в Пенсионном фонде? В итоге новая конституционная норма окажется мильным пузырём: вроде бы, она есть, а воспользоваться невозможно. Как это уже происходит, например, с бесплатным образованием или бесплатной медициной. Так нужно ли было вообще вносить эти поправки в Конституцию? Ничего позитивного в беспроблемную жизнь простых россиян они не принесут. А наоборот, обрекают жить по минимуму, закреплённому в Основном Законе на 50 лет вперёд. Есть ощущение, что это очередная манипуляция сознанием населения, чтобы люди в общем спуске проголосовали и за другие поправки, нужные антинародной власти.

Л.А. АНАТОЛЬЕВА.

ПОЭТ - ПОТОМКАМ

Александр Сергеевич Пушкин, находясь на карантине в Болдино по поводу холеры, обращается к нам сегодняшним:

Позвольте, жители страны, В часы душевного мученья Поздравить вас из заточенья С великим праздником весны!

Всё утраётся, всё пройдёт, Уйдут печали и тревоги, Вновь станут гладкими дороги, И сад, как прежде, зацветёт.

На помощь разум призовём, Сметём болезнь силой знаний И дни тяжёлых испытаний Одной семьей переживём.

Мы станем чище и мудрей, Не сдавшись мраку и испугу, Воспрянем духом, и друг другу Мы станем ближе и добрей.

И пусть за праздничным столом Мы вновь порадуемся жизни, Пусть в этот день пошлёт Всевышний Кусочек счастья в каждый дом!

А.С. Пушкин, 1827 год.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Железноводский ГК КПРФ и партотделение № 19 сердечно поздравляют Гулизар Севковну МАМУДЯН с 60-летием!

Желаем удач в делах и начинаниях, благополучия и стабильности. Пусть каждый день несёт тепло и спокойствие, рядом будут верные друзья и любящие люди.

Будённовский ГК КПРФ сердечно поздравляет Светлану Николаевну ТРОЦЕНКО с юбилеем! Желаем крепкого здоровья, счастья, радости, успехов в делах и всего доброго.

ГРАЖДАНСКИЙ ВЫБОР



НЕЛЬЗЯ БЫТЬ ВНЕ ПОЛИТИКИ

Часто слышу: «Я человек маленький, от меня ничего не зависит. Поэтому нечего лезть в политические игры. Надо заботиться о себе, семье, поставить детей на ноги. А политики пекутся только о своих креслах, им дела нет до простого народа, а нам до них нет дела».

Такова, к сожалению, позиция многих людей. Одни не пытаются разобраться в происходящем, в том, что предлагают различные партии, хотя именно через партии нынешние хозяева страны определяют нашу жизнь. Другие за эти годы разобрались во всей «демократической» дуриловке и считают ниже своего достоинства участвовать в политической жизни, ходить на выборы, где им предлагают выбрать между «холерой» и «чумой».

По сути, вроде бы, они правы. И те, и другие сами поставили себя вне политики. Но если ты не сделаешь свой выбор, за тебя его сделает кто-то другой по своему произволу. Политика - борьба интересов. Если ты не отстаиваешь свои интересы, кто-то другой будет отстаивать свои за счёт твоих.

Образно говоря, мы все плывём на «Титанике». Да, сегодня у тебя элитная каюта, а другой ютится в трюме. Но айсберг уже нависает над нами, ещё момент - и

кухне перед женой и детьми о том, что тебя обижают, не ценят, платят низкую зарплату, в стране бардак, министры бездарные, а депутаты Госдумы негодяи. Ты сам устранился от наведения порядка. И очень скоро твои дети спросят у тебя: «Папа, а что ты сделал, чтобы мы не были рабами?»

Или ты осознанно принимаешь на себя ответственность за всё происходящее вокруг. Такое осознание даёт марксизм-ленинизм. Тогда тебе становится понятно, что, кроме раскручиваемого перед нами смертельного чёртового колеса партии «реформаторов», есть и другой путь решения твоих проблем и проблем твоей страны. И тогда ты оказываешься перед выбором:

1. по-прежнему оставаться вне политики, отдавая своё будущее и будущее своих детей во власть дельцов-политиков; 2. занять своё место в строю левопатриотических сил под эгидой КПРФ. Тогда молчаливое большинство, к которому ты принадлежишь, скажет веское слово. В том числе и с помощью избирательного бюллетеня. И это слово будет решающим для будущего России.

Геннадий ПЕРЕВОЗЧИКОВ.

И ПРИНЦИПЫ, И СОВЕСТЬ

Телеведущая ГТРК «Камчатка» (филиал ВГТРК) Александра Новикова сообщила в своём Instagram, что впервые отказалась работать членом участковой избирательной комиссии. Само голосование по поправкам к Основному закону она назвала незаконным.

Новикова считает, что «настоящего референдума власть боится и может проиграть, а голосование проводится для отвода глаз».

«То, что пытаются нам втюхать под видом референдума, не регламентируется никаким законодательством и не имеет никаких юридических последствий! А значит - это незаконно! Я впервые не пойду голосовать. И это не вопрос политической активности, но принципов и совести! - написала Новикова. - Я отказываюсь стоять на своём участке и говорить, что всё правильно делается».

Нам достаточно хорошо известно мнение телеканала ВГТРК по поводу правки Конституции. Поэтому принципиальностью и смелостью девушки, публично высказавшей мнение о реконструкции Основного закона, можно только восхищаться.

В феврале Александра Новикова стала известна после того, как рассмеялась во время записи сюжета о посылке в выплаты льготникам. Ведущая не смогла сдержать смех, рассказывая о пособии 1500 рублей, из которых 900 рублей можно потратить на лекарства, 137 рублей - на путёвку в санаторий, а оставшиеся - на международный проезд к месту отдыха».

Хорошо, что я не в прямом эфире. Я, честно, очень старалась не засмеяться на этом. А «остальные на международный проезд» - вы это читали? - расскачивала тогда хохочущая ведущая. После того как ролик попал в Сеть, некоторые согласились, что такие новости с серьёзным лицом читать невозможно, но нашлись и те, кому не понравился смех над бедностью. Ведущей и всей команде, которая снимала сюжет, предрекали «стремительное» увольнение. Однако директор камчатского филиала ВГТРК информацию о увольнении не под-

твердил. При этом он отметил, что людей, которые стояли за сливом дублей журналиста, нашлись. Что внушает хотя бы небольшой оптимизм? То, что руководство телеканала публично заявило, что не планирует наказывать свою трудницу за её высказывания, сообщает ряд дальневосточных изданий. «Ну переговорю я с ней, но это не значит, что будут какие-то движения в какую-либо сторону. Мы не карательный орган», - заявил директор теле-радиокомпани.

РАЗГОВОР С КУМОМ

ГАРАНТ И КОНСУЛЬТАНТ

От эпохи современной Отставай мы не должны. Жизнь диктует перемены В Конституции страны. На сей счёт её гарант Сделал заявление, И поправок целый ряд Внёс на обсуждение. Чтобы выверить свой взгляд, О поправках думая, Пару дней тому назад Обратился к куму я. Он, конечно, не трибун, Заурядный житель, Но у нас в своём кругу Признанный «мыслитель». Кум внушительно поднял Палец указательный, И на кухне зазвучал Голос основательный: - Как давно заведено, Ищем главное звено. Факт исходный: Президент Правит нами двадцать лет. Рад бы столько же рулить, Да закон вот не велит. Быть ему главой народа Лишь ещё четыре года. В том и фишка Реконструкции Е.Б.Н.ской конституции. Я заметил насчёт фишки: - Что-то ты хватил здесь лишку. Но уже завёлся кум: - Ну включи малёху ум! На вершине государства Три известных ветви власти. Выше некуда взлетать. А теперь, поди, удасться Ветвь ещё одну создать. По проекту перестройки Воздвигает лидер наш В своей правящей высотке Дополнительный этаж.



Высшей властью станет впредь Государственный совет, Наделённый всею мощью Президентских полномочий. Вот туда он перейдёт - Госсовет собой займёт, Чтоб на радость олигархам Стать пожизненным монархом. - Но в поправках президента И другие есть моменты.

Если он вождём останется, Кое-что и нам достанется. Индексацию, к примеру, Посупил пенсионерам. Или, скажем, твёрдый МРОТ, Внешним силам укорот... Только кум твердил одно Всё про «главное звено»: - Как посмотришь на просвет Юридическое варёво,

Гвоздь поправок - Госсовет, Остальное - от лукавого. Вроде ты не знаешь сам Цену пугинским словам. Показали двадцать лет: Президенту веры нет! Раз за разом «обещалово» Превращается в «кидалово». Вспомни, он давал зарок Пенсионный срок оставить, Точно так же клялся впрок Конституцию не править... А теперь хотят в верхах Голоснуть поправки Чохом, скопом, влопыхах Без порога явки. Лишь бы выжать из населения Хоть какое одобрение. Кум немного помолчал, Головою покачал: - В ситуации страды Конституционной Не довел бы до беды Риск инфекционный. - Стоп. Не понял про беду. Что имеешь ты в виду? - Предстоит не телемост, Не телетрансляция - Намечается всерьёз Массовая акция. Где б она ни проводилась, Там скучкевётся народ. А злодей коронавируса Только этого и ждёт... Шёл от кума я домой По улице Постовой. Не вникая, что вокруг, Собирая мысли в пук. Тут включился красный свет. Всё! Сменений больше нет.

Олег ДЖИГИЛЬ. Краснодар. «Советская Россия» № 28(14851).

ПРОСИМ СЛОВА

О ПРОБЛЕМАХ ДЕТЕЙ ВОЙНЫ

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Проблем много, а главная, которую никому не решить, но всем учитывать надо, заключается в том, что дети войны уходят из жизни. Скоро помогать будет некому.

В 2019 году в Ставропольском крае, по данным статистики, было 160 тысяч детей войны. В начале 2020 г., по данным той же статистики, их осталось 156 тысяч, т.е. за год ушли из жизни 4000 человек. И это только в нашем крае. По России численность детей войны сократилась примерно на 340 тысяч.

Сбиваются слова И. Хакмады: «Уйдёт старшее поколение, и освободится жизненное пространство в России». Сбиваются и планы доктрины Даллеса о том, что после развала Советского Союза предстоит уничтожить его население, в первую очередь старшее поколение. Ведь не секрет, что вопреки громким словам о сбережении наро-

да главные для нынешнего руководства России не народ, а американские, немецкие, китайские и другие партнёры по бизнесу.

Увы, и среди детей войны у нас в крае нет единства и сплочённости. А ведь 70-75% из них - простые рабочие и крестьяне, доярки, свиноводы, скотники, водители, трактористы, винограды, трудовая интеллигенция и т.д. Бывшие советские граждане, примерно 25% были коммунистами.

Напомним, что зарплата у номенклатуры КПСС была в два-три раза выше, чем у простых рабочих и крестьян. Например, в селе Прасковья женщина всю жизнь проработала нянечкой при зарплате 70-75 рублей. Ныне она дитя войны

с пенсией семь-восемь тысяч рублей. А работник Будённовского ГК КПСС, ныне тоже дитя войны, имеет пенсию в три раза выше, чем у нянечки. К тому же, многие члены КПСС, в 90-е годы предавшие Советскую власть, перешли в партию «Единая Россия». Тем не менее все они сейчас тоже дети войны. А из простых труженников в эту самую «Единую Россию» не вошёл никто. Можно ли верить бывшим членам КПСС? Конечно, нет... А ведь в советское время мы им верили, особенно в 70-80-е годы.

О проблеме питания. Сейчас самому молодому из детей войны 75 лет, а самому старшему - за 90. Умирают они не только от старости, но и от некачественных продуктов питания, напичканных разными химическими добавками и пальмовым маслом. Ведь сейчас государственных стандартов, как в советское время, не существует. Современ-

ные производители добавляют в продукты что вздумается. Для них главное - прибыль, а государственной власти как будто и не существует. Как говорится, ничего личного, только бизнес...

О медицине, которая углубляет проблему питания. Плохая она. Не хватает врачей (по краю недостаёт более 1500 специалистов), лекарств, которые поддельные, и к тому же, очень дорогие. Не по карману медицина детям войны! Отсюда болезни и смерть.

Есть ли у нас краевая организация «Дети войны»? Если она существует, на наш взгляд, она небоевая, не может потребовать от властей выполнения законов и обещаний, которые те дали детям войны. Надо, чтобы организация возглавил кто-то из членов крайкома, но не старый человек.

Записал от имени группы детей войны Будённовского района А.А. АРЕЩЕНКО.

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

ГРЯДУТ ЛИ ПЕРЕМЕНЫ?

Сколько можно слушать, а главное, верить обещаниям правительства и наставлениям Президента РФ? Его майские указы, послания, национальные проекты, пресс-конференции на ТВ уже не воспринимаются как правда.

По опросам Левада-центра, рейтинг Путина упал на 25%. Помимо, на заре его руководства страной Владимира Владимировича спросили, как россияне будут жить через десять лет. «Счастливо», - ответил тогда ещё довольно молодой и полный кипучей энергии президент. Но прошло двадцать лет, а обещанного счастья всё нет и нет.

Экономика продолжает падать, уровень жизни населения ухудшается, оставшиеся на плаву промпредприятия советского времени банкротятся, здравоохранение разрушено, образование не способствует развитию личности и не соответствует прогрессивным достижениям цивилизации. Уровень культуры шокирует. Советские замечательные моральные и духовные ценности утеряны, население разобщено социальным неравенством и частнобизнесническими интересами.

Человек человеку волк - так обычно характеризуют несправедливую капиталистическую систему. С этим изречением я не согласен и утверждаю: россиянам было бы даже комфортно в обществе, исповедующем волчьи законы. Во всяком случае, в том зверином сообществе нет предательства, нет такой похабщины, цинизма, лицемерия, ханжества и прочих буржуазных принципов. В зверином мире существуют единые цели выживания, там всей стаей заботятся о самках, постаревших особях, детёнышах. Мы же дошли до того, что государство щедро обеспечивает материальными благами того, кто и так в шоколаде.

Господину Медведеву, назначенному на должность синекуры, не поспешили положить зарплату в размере материнского капитала, которую он будет получать ежемесячно. Во время как на несколько сот тысяч российских матери обязаны вырастить ребёнка до 18 лет, дать по возможности образование, купить жильё.

Но бывшему премьеру мало этих денег. К его окладу применят повышающие коэффициенты за стаж работы, ненормированный рабочий день, за работу с секретными документами и другие надбавки, и будет Дмитрий Анатольевич получать каждый месяц за миллион. А в нашей памяти Медведев останется не только как автор провальных реформ, но и своими смежотворными высказываниями: «у нас нет никакого экономического кризиса», «никакой мобилизационной экономики не будет», «денег нет, но вы держитесь».

Но юмор юмором, а суть этих высказываний говорит о низком уровне профессионализма людей, занимающих высшие руководящие должности в стране. Хорошо, конечно, что президент решил на отставку сонного премьера и назначил более предприимчивого работника. Эпатажный и популярный господин Жириновский восхитился на ТВ, что наконец-то премьером стал инженер. Действительно, Мишустин имеет диплом инженера. Но он не работал на производстве, где на практике закрепляются институтские знания. Аспирантура, диссертация, непродолжительная коммерческая деятельность, работа в комитете по госимуществу, в налоговых органах -

его послужной список. Инженерной практикой и не пахнет, а ведь Мишустин руководит не научной лабораторией, он - первый хозяйственник страны. С дипломом инженера я прошёл путь от бригадира, мастера до руководителя строительных организаций, строил и вводил в эксплуатацию сотни объектов и знаю цену практическому закреплению знаний. На встрече с политическими фракциями в Думе новый премьер подтвердил приверженность прежнему политическому и экономическому курсу. А это значит, что в экономике выгода будет на стороне богатых. Олигархи богатеют, народ нищает.

Налогообложение самозанятых в стране (их больше 20 миллионов) - изобретение Мишустина. Они стали на налоговый учёт и платят государству 4% от дохода. Говорят, что население приняло эту новость на «ура» и благодарит правительство за заботу.

Вот как это выглядит. Старенькая бабушка, которая убирает наш подъезд, ушла из управляющей компании, перестала платить 13% налога, собирает теперь с каждой квартиры за свой труд по 90 рублей в месяц. В свои 85 лет она станет самозанятой? Мастера парикмахерской, куда я хожу стричься, уволились как наёмные работники, оформили с бывшим работодателем договор аренды помещения и оборудования. Теперь они не наёмные, а самозанятые, открывшие свой бизнес. Такая тенденция распространяется по всей стране. Чего, спрашивается, добились? Налог в казну не прибавилось, а люди предоставлены самим себе:

как хочешь, так и выживай... Высказанные выше сомнения в практических навыках Мишустина позволяют мне сделать вывод, что улучшения в экономике и жизни трудящихся не произойдёт. Но, как говорится, поживём, увидим.

В который раз наш президент убеждает народ в очередных мерах, якобы позволяющих наконец-то сделать настоящий рынок в экономике и, как мантру, повторяет, что «времена на раскачку нет». У нас имеется куча денег (в том числе инвалюты), у нас огромная армия безработных и «двадцать миллионов из них - это люди» (дословное изречение зампреда правительства Голиковой), у нас огромные природные ресурсы. Имеется всё для роста экономики, не хватает только личности, которые бы были настроены на развитие страны. Наши руководители не могут выстроить даже тот капитализм, что существует в мире не одно столетие. Казалось бы, копируй, учись на ошибках этой системы. Нет, всё наоборот, перенимаем худший опыт.

Пока мы не сбалансируем все отрасли экономики, не введём планирование с включением мер антикапиталистической системы, толку не будет. Но, похоже, президент и премьер далеки от этой истины. Так и будем пребывать в вечном поиске и всякого рода конспирологических придумках, отвлекающих народ от реальной действительности.

С.П. КУЧЕРЕНКО. Ставрополь.



ВЛАСТЬ ХАМЕЛЕОНОВ

Народ не видят и не слышат Иные властные чины. Они сидят в тиши, как мыши, Им горизонты не видны. Не мыши, нет, хамелеоны Они! Сменили явню цвет. Пришли во власть бесцеремонно, Где за безделье спросу нет. Пришли во многие структуры, А может быть, они везде: И в Думах, и в прокуратуре, И в мэриях, и МВД? Их ум ленив, но хватки руки -

Окрас сменившие чины Крепчайшей круговой порукой Между собою сплочены. Родных звали к госкормушке, Ведь им не чуждо кумовство. И всем известно - им не чужды Коррупция и воровство... А где возмездье, меч закона? Кто пресечёт засилье их - Функционеров беззаботных, Преступных, лживых и тупых?! Ю.П. ПИСАНОВ. Невинномысск.

